

河南
四五成都
谢菲联

30万元鸡飞蛋打

本赛季,四五首次在主场未进球
处子秀,卡西米罗“吃了鸭蛋”

平淡的比赛

这是20强赛后的首场中超联赛,国足出局后遗症的症状已经凸显。晚上的气温比起白天已经有了明显下降,航海体育场内也能感受到习习凉风,但只有1万多名观众出现在现场,这个数字比起其他中超赛场或许并不逊色,但相比之前动辄两万人以上的上座率,航海体育场明显冷清了许多。

40多天的间歇期很难让队员们马上找到比赛的感觉,夏天的温度也把他们在球场的兴奋很快蒸发掉了,再加上后面连续两周的一周双赛让所有人都有所顾忌,所以这注定是一场难言精彩的比赛。

目标从来都是“争取胜利”的卡西米罗在自己主场自然还是要放手进攻,只是在上述诸多因素的制约下,四五队的比赛打起来明显没有以前节奏快,也难有以前流畅的场面;而远道而来的成都谢菲联则更希望首先保住不失球,把大量的兵力囤积在了后场,只是用外援9号丹尼尔森在前场游弋。

客队这样的战术非常成功,全场比赛中,虽然四五队占据了明显优势,各项技术统计也远远高于对手,但真正有威胁的进攻却是来自对手。刚刚第11分钟,丹尼尔森的第一次射门就形成了很大威胁,好在守门员周亚君奋力化解,下半场又是周亚君在门前用身体挡出了丹尼尔森近在咫尺的射门。而四五队最好的机会则出现在临终场前,可惜肖智面对守门员的挑射却偏出了底线。

对于比赛结果,很多人在遗憾的同时也更感到欣慰:“其实论机会,对方比我们还多,没输也算不错了。”而卡西米罗在赛后也特意提到周亚君的表现:“如果不是我们的守门员表现出色,对方可能早就进球了。”凭借两次神奇的扑救,周亚君昨天将当场最佳的奖杯揽入怀中。他还是今年第一位依靠在防守中的表现拿到“最佳”的球员,之前所有的最佳都给了四五队的进球球员。

“全城置业在行动”之

免费看房公告 郑州晚报 看房直通车6月28日发车

本期看房主题: 郑州经典品牌楼盘

康桥·上城品 海森·陈伍园景湾 城开·威尼斯水城 天伦·水晶城 亿国金顺·景峰国际

报名电话: 0371-67655013

本期各楼盘对看房者均有特殊优惠 机会难得 请速报名

发车时间: 周六(6月28日)早8:30集合 发车地点: 省人民会堂门口

本轮战报

中超积分榜

排名	球队	胜	平	负	积分
1	上海	6	1	2	19
2	陕西	5	3	1	18
3	天津	4	4	1	16
4	山东	4	4	0	16
5	北京	3	4	1	13
6	广州	4	1	3	13
7	河南	3	4	2	13
8	成都	3	4	2	13

黎兵的满意

比赛进行到最后几十秒的时候,成都谢菲联获得了一个前场任意球机会,这个时候主教练黎兵才动用了第一个换人名额,而且更令人吃惊的是他用一名后卫换下了最有威胁的外援前锋丹尼尔森。拥有李铁、姚夏等诸多中超“化石级”人物的成都谢菲联,被认为是中超最老化的一支球队,在夏季比赛中,他们能全场90分钟都不换人,这本身就是一个意外,而且在最后的得分机会面前却换下了前锋,就更让人意外。

赛后,黎兵解释说,这样的换人是缘于他对比赛结果的满意:“河南队在此前的主场比赛中打得非常好,而且无论是实力还是状态都要强于我们,所以这场比赛我们的目标就是保平争胜。这也确实是我们第一次直到最后时刻才换人,这次换人完全也是出于战术考虑,因为0:0的结果我完全满意。”



经验很有实力的队伍,他们队中的9号、33号等都是非常有威胁的队员,他们的防守组织得很好,很好地把握住了比赛节奏。我们队员的发挥也还是不错的,平局的结果是合理的,只是双方运气都好的话,比分应该是1:1或者2:2。”

卡西坦白他目前面临着不少困难:“我们的体能存在问题,而且我们有两个外援有伤在身,接下来赛程非常紧密,甚至没有任何机会进行调整。不过希望大家能对队伍保持耐心,我相信球队会越来越好的。”

李铁、姚夏这两个中超球队中年龄最大的球员都能打满全场而且表现出色,让黎兵对自己前一阶段的训练效果很满意:“我们球队现在也挺困难,好多伤病,两个外援也都因伤没有来郑州,这是一个客观原因。另外,今天场上的11名队员在体能、战术执行等方面完成得都很好,也没必要换人。在前一阶段的间歇期内,我们的训练主要是围绕着体能进行,队员们今天的表现也说明我们的训练效果是非常好的。”

外援的无奈

下半场刚刚打了14分钟,卡西米罗就动用了第一个换人名额,用乔巍换下了外援吉奥森,这是一个令人吃惊的动作。一来到四五队之后,吉奥森登场首发,而且他每次被换下都是在85分钟左右——那个时候对战局已经无关紧要。虽然不像奥里萨德贝那样经常进球,但他的组织串联,他在场上不懈的奔跑和积极的防守,被队员们认为是“最管用的队员”。而且在此前,他也是四五队场上表现最抢眼的一个队员。在一场比赛要强攻的比赛中,在0:0的情况下,换下了一个进攻组织者,而换上的是一个防守型后腰,确实令人纳闷。

13分钟后,卡西米罗的第二次换人又给人一个惊讶:高中锋杨林换下了奥里萨德贝。通常情况下,杨林应该换下的是肖智而不是奥里,之前除了联赛首战客场同国安的比赛,刚刚到队两天的奥里萨德贝是在下半场才替补

卡西的憧憬

这是卡西第一次率领四五队正式比赛,在人员方面,他果然延续了前任的做法,除了道格拉斯复出顶替了原本就是他的替补的奥比之外,首发名单和一个多月前四五队2:0击败青岛队时并无二致。

不过卡西也试图让队员尽快进入到自己的思路轨道,首发的阵型原本是和之前一样的352,但在比赛开始不久,卡西就对阵型进行了调整,中后卫刘宇前提到中场和王寿挺搭档双后腰,张璐和何滨落到后面,和赵鹏、道格拉斯组成四后卫防线,阵型由此变成了442。但问题随之而来,打惯了之前阵型的队员对于突然的变化显得很不适应,攻守的组织由此变得生涩,队员们也屡屡出现配合不默契的情况。

卡西在赛后也承认这个变化带来的不利影响:“队员们之前习惯了352,突然一改很不适应,不过球队的变化有个过程,得慢慢来。”

“从来不考虑平或者输”的卡西米罗对最终的结果还是基本满意的:“对手是一支很